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Exercice 1  
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Exercice 2  

a) ( )
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Soit   un argument de 1z  ; on a : 
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Par conséquent,  
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Soit   un argument de 2z  ; on a : 
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Donc  
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Exercice 3   
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Exercice 4  
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b) D’après la question précédente, on en déduit que arg
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 ; par suite, ( ),
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Par conséquent, le triangle ABC est rectangle en A. 

3) a) 2 6 3− − = − −z i z i  équivaut à AM BM= . 

Donc ( )  est la médiatrice du segment  AB . 

b) Le milieu du segment  BC  a pour affixe 
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Par suite, E est le milieu du segment  BC .     
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Donc ( )c  est le cercle de centre E et de rayon 
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2
.    

D’après la question précédente, B appartient à ce cercle. 

c) Dans un triangle rectangle, le centre du cercle circonscrit est le milieu de l’hypoténuse.  

Le point E est le milieu de l’hypoténuse  BC   et le rayon de ( )c est égale à la distance EB. 

( )c
 
est donc le cercle circonscrit au triangle ABC, il passe donc par les points A, B et C. 

 

 
 
 


